

## Druckfehler-Berichtigung.

---

- Seite 7, Zeile 18 von unten lies Regionen statt Religionen.  
„ 155, „ 6 u. 8. von oben lies erschienenen statt erschienen.  
„ 157, „ 10 von unten lies lanuginosus statt langinosus.  
„ 162, „ 19 von oben lies Garcke statt Garke.  
„ 162, „ 9 von unten lies Vest. statt Vess.  
„ 258, „ 5 von unten lies persifliren statt periffiren.  
„ 277, „ 15 von oben lies erste statt beste.  
„ 279, „ 7 von unten u. S. 281, Z. 7 von unten lies Burkhardt statt Burghardt.  
„ 280, „ 5 von oben fehlen hinter Résumé die „, die auf  
„ 280, „ 16 von oben wegfallen müssen.  
„ 286, „ 15 von oben lies bezeigten statt bezeichneten.  
„ 287, „ 19 von unten lies Brahts statt Braths.  
„ 290, „ 9 von oben ist zu stellen hinter Platze ein ;  
„ 298, „ 4 von oben lies Anderem statt anderen.  
„ 298, „ 6 von oben sind hinter war zu setzen “.  
„ 304, „ 4 von oben lies südwestlichen statt südwesentlichen.  
„ 304, „ 3 von oben ist zu setzen hinter Fusswege ein ,
-

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Abhandlungen der Naturforschenden Gesellschaft zu Görlitz](#)

Jahr/Year: 1884

Band/Volume: [18](#)

Autor(en)/Author(s): diverse

Artikel/Article: [Druckfehler-Berichtigung 415](#)